M12 NALOGA PRI MODULU FINANCNO KNJIGOVODSTVO
Sklopa: osnovno sredstvo in drobni inventar

Sklop: Pokritje stroskov in prag rentabilnosti

UDELEZENEC:

SOLSKO LETO




1. Pridobili smo nov stroj za polnjenje piva, katerega nakupna vrednost zna%a 120.000 d.e..
Demontaza starega stroja v polnilnici in montaZa novega je zna$ala po ratunu dobavitelja
30.000 d.e. z 22% ddv. Prevoznik nam je zaraunal 15.000 d.e (z 22% ddv) za prevoz,
zavarovanje in pretovarjanje. Stroj smo dali v uporabo 6.septembra 2014 in se odlo¢ili za
Casovno amortiziranje za dobo petih (5) let. Preostala vrednost po dologeni dobi
amortiziranja bo po predvidevanjih $e 10.000d.e., za kolikor bomo poskusali stroj prodati.

Ugotovite nabavno vrednost stroja in izdelajte letni amortizacijski nadrt za primere uporabe
enakomernega amortiziranja.




2.

Imamo vrtalni stroj z nabavno vrednostjo 10,000.000 d.e. Odlo¢ili smo se za funkcionalno
metodo amortiziranja. U¢inek vrtalnega stroja bomo merili s kubiénimi decimetri izvrtane
vrtine. Celotno zmogljivost vrtalnega stroja smo ocenili na 1 000 000 kubi&nih decimetrov. V
prvem letu uporabe smo izvrtali 150 000 kubi¢nih decimetrov vrtine. Kolikéen znesek
amortizacije bomo obracunali v tem letu?

Kaj je znacilno za to amortizacijsko metodo.




3. Drobni inventar — razloZi, kdaj posamezno sredstvo uvrstimo v drobni inventar in kdaj med
osnovna sredstva in v ¢em je razlika?




4. Odloti se za podjetje in si izratunaj prag rentabilnosti , prag dobi¢ka oz to¢ko preloma.
Uporabis lahko (je priporocljivo) podjetje, ki si ga imel pri poslovnem naértu.




